

让传统中国画焕发新的光彩

“重塑东方美”学术大展昨天在宁开幕，13位国画大家共献水墨巨作

昨天上午，“第三届重塑东方美——美在慧眼·水墨心印”在南京艺术学院美术馆拉开帷幕。本次展览由现代快报、南京师范大学、南京大学艺术研究院主办，江苏艺加文化投资有限公司承办，江阴长江村、江苏新长江文化发展有限公司协办，集合了刘国松、张桂铭、杜大恺、张培成、仇德树、林逸鹏、沈勤、邢庆仁、刘庆和、卢禹舜、杨培江、陆春涛、丁蓓莉13位名家的70幅作品，是当代中国画家们的一次学术性展示。

现代快报记者 徐馨儿



众多书画爱好者在现场观看展览

谈 重塑 构建、创造现代形态的中国画

“重塑东方美”是南京师范大学美术学院教授、博士生导师，著名画家林逸鹏在2012年发起的展览，此次已经是第三届。

何谓“重塑”？林逸鹏认为，中国画拥有悠久、辉煌的历史，但是在变化巨大的现代社会，传统的表达方式、表达手段已经很难满足社会的需要和人们的审美需求。

“也就是说，社会要求我们艺术家在保有中国文化与艺术特质

的同时，对艺术有所创新，对传统的艺术语言进行重新的塑造。”林逸鹏如是说。

在林逸鹏看来，这种“重塑”包含了传承——不是简单地学习技法层面，而是传承优秀的精神价值。

而对于“东方美”，林逸鹏则强调是从现代的视觉审美来解读中国画：“‘重塑东方美’就是要重新构建、创造现代形态的中国画。”

谈 主题 作品表现每个人看待世界的方式

本届展览的主题为“美在慧眼

水墨心印”，林逸鹏说，每一届展览的主题都是处于一个完整的脉络里的：“第一届展览是一个开场白，第二届的展览主题‘现代生活’，是思考艺术和生活之间的关系。今年的主题‘美在慧眼’表现的是每一位艺术家如何看待世界，如何表达他所认为的美。‘水墨心印’则是中国艺术的表达方式——强调心中感悟。中国画是带有很强抒情性的艺术，带有主观的情感表达，这是我们艺术特有的表达方式，也是对于文化

的思考。”

南京师范大学副校长潘百齐把这三届“重塑东方美”展览概括为六个“美”之间的转换、提升与共建：“第一是个体美到群体美的转换，三届展览是当代艺术家群体对美的追求和探索；第二是生活美上升为艺术美，画家的创作来源于生活，在继承的同时又专注于创新，彰显了他们的艺术性；第三是个性美共建东方美，作品是内心世界的外化和写照，通过各位画家的感受，构建当代中国画整体之美。”



谈 绘画

大自然触动 艺术创作的欲望

“重塑东方美”的参展画家来自全国各地，可谓现代中国画家中最优秀的群体。“这十余位画家在美术界的知名度都很高，都拥有自己对艺术独特的思考与丰富的创造性。”林逸鹏介绍，此次展览共展出作品70幅，数量不多，但很多都是巨幅作品：“这批作品反映了当今中国画家变革后的成果，具有一定的时代意义和代表性。”

作为展览的策展人，林逸鹏的展览作品受到了广泛关注。此次他首次拿出了新近创作的、以热带雨林为基础的《大鸟系列》。林逸鹏说，他有很大一批作品都是围绕云南作为创作题材，《大鸟系列》也是同样。“我觉得原始的大自然状态下更能寻找到人类存在的本质。在云南时，大自然给我的内心带来一种感应和呼唤，这种情感触动了我艺术创作的欲望。”据了解，本次画展将于12月6日在南京闭幕，随后于12月26日至2015年1月26日期间在广州美院美术馆举办第二场展览。届时，还将举办一场多学科的学术研讨会。

德国牙医：品质才是种植牙核心价值

不选“低价”不是有钱任性，只因种植牙要伴你一生

缺牙修复最好的方式是什么？种植牙，十个缺牙患者里面有九个都知道。然而，还有不少的缺牙患者宁愿选择修复效果较差甚至不看不中用的活动假牙。究其原因，无非是觉得种植牙太贵，怕种植失败以及担心手术的疼痛问题。作为南京口腔业界的巨头，源自德国百年口腔连锁品牌的雅度口腔是如何解决这些问题的？对此，笔者专门走访了雅度口腔德方院长亚历克斯博士。



先比品质再比价格 警惕“低价”种植牙陷阱

雅度口腔院长亚历克斯博士告诉记者，在雅度口腔从医的两年多以来，已经成功为一万名缺牙患者种植了牙齿。而在分析这些就诊患者的消费行为后，我们发现绝大部分的人最关心的是种植牙的品质。

种植牙品质，其次才是价格。应该说，这才是种植牙正确的消费观。

在德国，种植牙是口腔医疗中最顶端的消费，在近30年的行医生涯中，我也历经了缺牙患者从关注价格到关注品质的转变。这应该是得益于种植牙技术的全面普及以及缺牙患者对种植牙的深入了解。隐藏在种植牙背后的还有医生的技术实

力、材料品质、设备仪器以及售后服务等各个方面，过份“低价”的种植牙必然存在隐患。

然而，很遗憾的是，在南京我们也发现还有部分缺牙患者在咨询中总是以声前的低价来评价种植牙的好坏，成为4D机构，这也往往是上当。

谨慎选择种牙机构 德国牙医种牙更有保障

亚历克斯博士同时强调，要看选择种植牙机构的话其实就是比较专家、技术、设备、服务以及价格的过程，我们雅度口腔也接诊过不少在其他口腔机构种植牙失败的患者，之所以种植失败归根结底就是这方面出了问题，要么专家经验浅薄，要么种植技术落后。还有一些甚至没有口腔CT的机构仍然开展种植牙项目实在是令人担忧。

目前，在南京和周边口腔界华中的专家除了德国学长亚历克斯博士，麦德烈博士、朱晓峰博士、吴学华博士均具有德国留学的经历，都在雅度口腔接受过德国4D种植牙的系统化培训。他们均有口腔一线工作15年以上且具备5年以上种植领域的丰富经验，三三种植过5000颗牙。德国牙医领航的专家团保证了每一颗种植牙都是精品。

德国4D导航种植 更精准、更微创、更无痛

目前，牙医口腔采用的德国4D种植技术利用德国口腔颌面CT扫描牙槽骨的宽度、厚度、深度、密度（即4D），将得出的数据进行分析之后，一种叫做软件生成一个种植方案，在种植方案的基础上制作出种植导板。医生会根据患者独一无二的种植导板进行种植手术，只适用于患者本身的种植体的“量身定做”，严丝合缝，不会产生任何偏差。首例牙医博士上一颗牙只用15分钟，于种植仅3-5毫米。种植创伤小、出血少、几乎无痛苦。后期恢复快，对于那些怕疼、惧怕手术的缺牙患者来说无疑是福音。

亚历克斯博士还提到，开展4D种植术需要运用的设备包括德国CT、4D种植软件、3D打印系统、种植导板以及人工种植牙术后治疗的水激光等设备。总价估价过10万。这不是一般的口腔诊所有能力引进的，在详细了解了种植牙后的专家、技术、设备后，理性的消费者都会选择品质更有保障的德国种植牙。

目前，南京市民有任何牙齿方面的问题都可以拨打雅度口腔咨询热线025-83116699向德国牙医咨询。